

美國加省省會培正同學會郊遊野餐會

楊東權

二零一六年八月十三日中午在沙加緬度市南部的 Garcia Bend Park 的一座四周大樹環繞的大涼亭中，舉行了美國加省省會培正同學會郊遊野餐會。當天陽光普照，氣溫高達約華氏一百度，幸有附近多棵法國梧桐的大樹葉的遮蓋，使多達七十人的培正、培英同學及其親友們，不受烈日的暴曬而感到份外蔭涼。參加者先後陸續到達並簽名留念，相熟的便高興地握手問安，同時也互相介紹給他人，大家都沉醉在溫馨的同學和友誼親情中。這時還有餘熱的大盆各種中式菜及炒粉麵等，由張杏超同學等人運送到，值得一提的是這天中午，同時也是張杏超的女兒生日聚會，為了支持同學會的活動，他首先自願負責從餐館提取飲食到會場，然後再去參加女兒的生日，這是我們同學會職員中的好榜樣。

正午十二時半同學會會長楊東權(匡社)宣佈野餐會開始，由黃開旺同學(輝社)帶領全體起立唱培正校歌，在高昂歌聲結束後，會長高聲禱告感謝神的恩典，使曾就讀於基督教在省、港、澳各地的培正學校學生，有機會在海外沙加緬度歡樂的同聚一堂。謝飯代禱後，各人選取自己喜愛的食品，除了從餐館中預訂仍然溫熱的菜、炒粉麵、炸雞塊外，大家都喜愛朱麗萍同學的母親特制的油炸咸水角和會長親自用了二天時間做成的鹵水蛋。

本地培英同學會會長康瑋發和部分培英同學亦被邀參加這次活動，還有從灣區 Pleasanton 遠道而來的培正偉社梅漢泉伉儷及親友，培正仁社一群同學更是引人注目，有住在本地的朱麗萍夫婦及母親和舅舅、趙天煜夫婦、從灣區來的湯必達、黃澤球、和從香港來探親的陳焱生同學、由副會長周達堯(昇社)到 Davis 請來的陳頌恩同學，和 Benicia 駕車來的黃淑清同學及她的夫婿攝影大師 Hank Chan 同來，幫忙攝影助慶，加上他們的親友，無形地在大聚會中共有七位仁社同窗，可以說成為仁社今年的小型聚會，也是本地培正同學會中的榮幸及新生的中堅力量。

譚淑儀同學(英社)得到朱麗萍的幫忙，也很快完成登記新同學會員資料及簽名工作，兩位女同學又忙著切西瓜成片送給大家，同時也提前把大家帶來的小禮品收集，準備抽獎活動。開旺和達堯考慮人數已超過五十人，因此二人從家中帶來一些椅子，保證參加者都有座位，有人把椅子放在亭外大樹蔭下，又舒適又涼快，真好！圍繞在亭內八張固定的長桌而坐的人群，在享用豐盛午餐時，分別找到感興趣的話題和朋友，有些談論廣州培正母校的變化和歷史，有些曾參加培正茶檔的人，聚在一起繼續上次飲茶時未談完的故事，也

有拿著手機或相機到處拍攝，尋找難忘鏡頭的攝影愛好者。在談笑聲中，有一位年老同學竟自己站出來高聲歌唱，歌聲雖不夠完美專業，但熱情的心則值得讚美。接著每年野餐時都有的抽禮物活動，更帶給大家很多笑聲和喜樂，尤其是得禮物較多的幸運兒們。

培英同學八十五歲高齡的梁治民學長，被會長請出來吹奏口琴，他為傳福音作見證並奏出悅耳的[耶穌恩友]一曲，博得全體熱烈的掌聲。然後楊會長介紹本地培英同學會康會長給大家認識，希望今年培正、培英、培道等基督教學校同學會聯合，舉辦慶祝聖誕午餐聯歡會，再請高弟兄演奏歌曲。在最後高唱培正校旗歌結束聚會前，特別邀請攝影陳大師為我們拍兩張團體合照，留下美好的記念(見下面兩附圖)。當培正校旗歌聲響起，[紅藍色旗高飛揚，…培正學校永不死…]迴旋上空時，野餐盛會在大家感到非常開心時圓滿結束。



二零一六年野餐會後培正同學合影



二零一六年野餐會後部分同學及來賓合照

2016 年度英國培正同學會會長

各位校友：

英國培正同學會成立十五年，現在處於青黃不接的時候，正好是年輕一代接班的機會，帶領同學會渡過另一個十五年，繼續作母校和校友之間的橋樑。

許永慈同學(英社) 現居愛丁堡，專業建築師，熱心同學會事務，但因為居住在蘇格蘭，要求小弟與他作joint chairmanship，謝少雯同學(英社) 作first vice chairman，期望在不久的將來作好接班工作。

吳仁灼
2016/8/16

我們的聯絡電郵地址如下：

吳仁灼 icung@aol.com

許永慈 mikeyhui@hotmail.co.uk

謝少雯 ivy.nardone@btconnect.com

